ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13 C.F. 94152350545 C.M. PGIC854007

A5E1679 - Area Omogenea Segreteria

Prot. 0007571/U del 22/05/2024 17:00:37 II.8 - Comitato dei genitori, Comitato studentesco e rapporti scuola-famiglia





ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13

Sede Legale: Via Garigliano, 9 – 06134 Ponte Valleceppi (PG)
Sede Amministrativa: Via Brenta s.n.c. – 06134 Ponte Valleceppi
Cod. Mecc. PGIC854007 – Cod. Fisc. 94152350545 e-mail pgic854007@istruzione.it
Tel. 075 5928004 – 075 6920177 – Sito Web: www.icperugia13.edu.it

Data e prot.: si veda segnatura

Circolare n. 333

Ai Genitori/Tutori delle alunne e degli alunni Scuola dell'Infanzia Plessi di Ponte Valleceppi, Collestrada, Ripa, Pretola, Casaglia

A TUTTI I DOCENTI Scuola dell'Infanzia Plessi di Ponte Valleceppi, Collestrada, Ripa, Pretola, Casaglia

Al Personale ATA degli stessi Plessi

Al sito web Agli Atti

OGGETTO: Chiusura anticipata plessi Scuola dell'Infanzia 5 giugno 2024.

Come deliberato dal Consiglio di Istituto nella seduta del 20/05/2024, si comunica che <u>mercoledì 5</u> <u>giugno 2024</u> i plessi di Scuola dell'Infanzia di Ponte Valleceppi, Collestrada, Ripa, Pretola e Casaglia effettueranno il seguente orario:

dalle ore 8:00 alle ore 14:00 con servizio mensa incluso.

Si ringrazia per la collaborazione e si porgono cordiali saluti.

Il Dirigente Scolastico
Dott.ssa Simona Tanci
(firmato digitalmente ai sensi del D.lgs. n. 82/2005 e ss.mm.ii.)